HOW DIFFERENT AGES INVEST

With four generations of retail investors now involved in financial markets, attitudes and
approaches to investing are beginning to diverge. From their stance on cryptocurrencies
to their perceptions of impact investing, this infographic explores the key differences...
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WHAT INVESTORS WOULD DO WITH $10,000 HOW ATTITUDES AND APPROACHES TO INVESTMENT VARY

OLDER INVESTORS NOT INTERESTED IN CRYPTOS

Percentage of investors who currently invest in cryptocurrencies:
non-retired investors only
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YOUNGER INVESTORS MORE REACTIVE TO VOLATILITY

Percentage of investors who made any changes to portfolios as a result
of sharp falls in global equities at the end of 20018
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U5 investors of different generations were asked how they would allocate Survey of millennials and baby boomers worldwide
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ATTITUDES OF NON-INVESTORS

Why non-investors don't invest, and how
they view investing
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